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أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

وضح المقصود بالمفاهيم الآتية:

العمليات المالية: ............................... .1

مسك الدفاتر: .................................. .2

 

السؤال الثاني:

ً ما الفرق بين المستندات الداخلية للشركة ومستنداتها الخارجية، مُوضحا
إجابتك بمثالٍ على كلّ منهما؟

المستندات الداخلية للشركة: .......................................................

المستندات الخارجية للشركة: .......................................................
 

السؤال الثالث:

علل ما يأتي:

أ- وجوب تصنيف العمليات المالية المسجّلة، وتلخيصها.

ب- بدأت شركة نزار نشاطها التجاري برأس مالٍ قدره 70000 دينار،
أودعت جميعها في البنك، واقتصار الظهور في العمليات المالية على البنك

ورأس المال، من دون اسم مالك الشركة.
 

السؤال الرابع:

صنفّ العمليات الآتية وفقاً لمن يؤديها (المحاسب / ماسك الدفاتر / المدير
المالي):
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أ- (        ) تجميع البيانات المالية أو عرضها فقط.

ب- (        ) استخراج نتائج الأعمال فقط.

ج- (        ) تقييم القوائم المالية.

د- (        ) اعتماد القرارات المبنية على تحليل البيانات ودراستها.

هـ- (        ) توفير البيانات التي يمكن تفسيرها عن عمليات الشركة.

و- (        ) تحديد العمليات المالية وتسجيلها.

ز- (        ) تسجيل العمليات المالية فقط.

ح- (        ) إعداد القوائم المالية.
 

السؤال الخامس:

صنفّ الأصول الآتية إلى: أصول ثابتة، وأصول متداولة، وأصول غير ملموسة،
واستثمارات طويلة الأجل:

السهم، العملاء (مدينون)، الصندوق، شهرة المحل، المباني، السندات، الأثاث،
حقوق براءة الاختراع، السيارات، العلامة التجارية، بضاعة آخر المدة

(المخزون)، الاستثمارات القصيرة الأجل، حقوق النشر.

 

السؤال السادس:

املأ الفراغ بما يناسبه في ما يأتي:
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أ- المبدأ المحاسبي الذي يقُرّ بالخسائر المُتوقعة هو ........

ب- المبدأ المحاسبي الذي ينص على مراعاة جميع إيرادات السنة؛ سواءٌ
حُصّلت أو لم تحُصّل، ومراعاة جميع مصروفات السنة؛ سواءٌ دفُعت أو لم

تدُفع هو .......

ج- تأثير العمليات المالية في طرفي الميزانية يكون تأثيراً ........، في حين
يكون تأثير العمليات المالية في أحد طرفيها تأثيراً ........

 

السؤال السابع:

إذا علمت أن لشركة الماجد التزامات تجاه المُلاك، قيمتها 60500 دينار، وأن
مجموع استخداماتها للأموال بلغت 140500 دينار، فجد قيمة التزامها تجاه

الآخرين.
 

السؤال الثامن:

بينّ أثر العملات المالية الآتية في معادلة الميزانية، لكل عملية من العمليات
الآتية، بحسب اسم الشركة المُدونّ بين قوسين:

أ- بتاريخ 3/2/2016م، اشترت (شركة لبنى) أجهزة حاسوب بمبلغ
10000 دينار من محلات الباسم بموجب شيك.

ب- بتاريخ 4/2/2016م، دفعت (شركة لما) كامل المبلغ نقداً لشركة
الفدوى للإسكانات.

ج- بتاريخ 6/2/2016م، باعت (شركة بسام) أثاثاً بمبلغ 5000 دينار على
الحساب لشركة الريم.


